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Aiguá 28 de febrero de 2018.

Señor Concejal:

Circular N'01 I 2018.

cúmpleme convocar a usted a la sesión ordinaria que deberá celebrar este Municipio en fecha 01

de marzo de 2018 a Ia hora 20:00 hasta las 22:00 a los efectos de considerar el siguiente

ORDEN DEL DIA:
* Aprobación del Acta anterior.

* Media hora previa de los Partidos Políticos'

{. Informe del Alcalde.
* Consulta de los señores Concejales.

i. Asuntos entrados.
* Asuntos varios.

Saluda a Usted muy atentamente:
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ACTA LXXIr. En Ia ciudad de Aiguá, a ros veintidós días del mes de febrero de 20]-9, siendo Ia

hora 1g:50 se reúne er concejo de Aigua,'con ra asistencia del señor Alcalde Dr' Raúl Agustoni y

los señores Conceiales: Dr. Ernesto San i'omán (que ingresa *inuto' mas tarde' luego de aprobada

el Acta anterior) silbia Magnoni, wi,ton Guerra' Daniel Perdomo' En secretaría de Actas

funcionaria adminisirativa Eliiabeü Silveira' .- ^r -^s^s arnrrrro
Dando comienzo al Acto, en cumplimi;ra; orden del día el señor Arcalde pone a consideración

eI Acta anterior.

i. .p*ubu sin observaciones, cuatro votos afirmativos'

Media hora preüa de los partidos políticos: ^ I orado en esta media
concejal señor wiston Guerra: para riordar dos figuras del Partido col

horaprevia,primterorecordaralex-IntendenteBenitoS,ternfallecidoenlosúltimosdías,fue
Intendente desde er año gs ar go, taÁi,u¡¿n Director de ANTEL y Ministro.de Turismo, así que

hacemos un reconocimiento y recordarlo, como corresponde. También en el día de antes de ayer se

cumprió un año det failecimiento der 
'ii.'náonaro 

etinuwry, una figura clave para sacar el país

adelante en los peores momentos q* t, tácó vivir a Ú"['oy en--el año 2002' así que llegue

nuestro reconocimiirio oesos dos ngloi der partido cororido, que hoy no estón físicamente' pero

que quedaion y marcaron un antes y ir-irip'és para-q-uienes somos Ballistos' Muchas Gracias'

En cumplimiento aI orden del día el señor Alcalde f.o..d. a informar las actividades más

relevantes 
i:rliff[:Ti* c*,r, de sa]amanca,se declaró desierto el llamado a licitación para eI

quinchado, se hizo un nuevo llamado'
. Nos pidieán 50 camiones de tierra para hacer el parque en las Grutas'

. Se coordinó con la Dirección de óbras p"t t*ftzar a partir del lunes' el bacheo en la

entrada de nuestra ciudad desde la rotonda hasta las cinco esquinas'

. se coordinó con uGD- .on J-*¡or corbo y eI señor Intendlnte- para terminar la parte del

saneamiento- desde ro de Nancy hasta el Abásto- Se va ha tratar de conseguir un terreno que

no sea inundable para poner la bomba'

. se *. into'ilá qI. p,i.,ur"*.ná a parrir de junio MEVIR, empezarÍa en Aiguá' En marzo

tengo que ir a una reunión, se van a entlegar unas viviendas y ahí me van a confirmar'

. se me confirmó algo ¿e tu umuulancia"cero kilómetro, lá ambulancia especializada que

vendríaporlaembajadaderapón.LamismaseríaentregadaaJUNASA.T.astres
prurtuaorá. de salud dá1 pueblo deten hacer una coordinación para utilizarla'

. Los siguientes vehículos que áetallo a continuación están roto,t Ia pala, retro de cuadrilla de

aranpuñr,rn camión Mercedes' pluma' - :-:^ ^otán h¡. Se están haciendo los ,nor¿át p"ra caños, asimismo se están haciendo caños con una

. ;:'lJi*n".on arreglos en er Estadio y se pasó con esa cuadr*ra a rearizar la obra(una

habitaciánfpara Vicória Gatti, la cual fue autorizada por expediente'

. Se están carpiendo los árbofes y aplicando un productó para protegerlos de las hormigas'

' Se realizará un nuevo pedido de árboles para plantar'

. se comenzará a pintar el üunicipio con pintura que proporcionará Ia Comisión de

Patrimonio r r r^ r^ nr,
.SeestátratandodeterminarlasfachadasdealrededordelaPlazapalaquesepuedan

inaugurar en la semana de mayo'
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. En la semana de mayo se tratará de hacer una expo - futlt en el club unión' vamos a

intentar po,un.iut et ótuU Unión, con un baile eI sábado 1-2 de mayo'

. Nos mandaron de obras er uu[¿áL, .r1á rrrun.ando balasto en la cantera del cholo correa'

El señor concejal Perdomo consulta si esa cantera está habilitada'

El señor Alcalde responde que cree que no está habilitada'

En cumplimiento dei orden del día se pasa a tratar Asuntos Entrados:

La señora secretaria comunica que hace entrega de los siguientes trámites: respuesta al oficio N'

ZLTB;2Í]LT, relacionado a las palabras vertidai por eI Sr. toncejal Wiston Guerra, el mismo fue

elevado a ras oficinas centrale, ¿u osB. Del mismo modo se entrága informe firmado por la señt-rra

Liriana Bernárdez y Ariel Larrosa en referencia a Ia comisión de pa*imonio, a solicitud del señor

i"lffifl?;ffilltrl1Ti;cuera No 15 agradece er apoyo brindado durante el año 2ot7 enbenericio

de ra Educación y Desarrollo de una .r.irJ;, comüni¿a¿ rural, deseando felicidades para el 2018'

ffincia:IaCoorü¡adoi?.g.ITi1.:::"]'::y.,.^i1ilixcitaserrecibidaporel
concejo. se a.cia" .om"ni... qr," serán recibidos el día jueves 01-03-2018'

El señor concejal Perdomo s-olicita q,r" ,. clmbie. paia la hora 20 el comienzo de las sesiones'

puesta a considera.iO. f" propuesta dei señor Concejal, se procede a votar' por la afirmativa cinco

H*u*. momentó se informa que se debe firmar el plan onera¡ivo,11i1il::.::H:::"":::'.':tt
soricitan copia para poder reerla y estuáiarla mejor, ,. i., comunica que debe estar firmada antes del

día 28.

áorrln"urtio con el orden del dÍa se pasa a tratar Asuntos Varios:

concejal Dr. san Román: tengo el reclamo de vecinos para reparar la garita ubicada en Ruta 39'

frente a lo de Eugenio Fernandez'

concejal wiston Guerra:me hicieron un reclamo, allí frente al domicilio de Isidro Tabeira' que

hicieron una limpieza, Si se pueden colocar dos caños' Cuando llueve Se le corta el ingreso al

domicilio.

¿como se viene trabaiando con e-l tema de las cunetas?, después del temporal no habíamos tenido

más sesiones... soricito informe de Inspectores con respecto a ra sanción que se re aplicó al vecino

IVestor Bustamante 
^ ^^+A +*^L,nionr¡n c ' haciendo cabeceras y

El señor Alcalde Ie responde que se está trabajando en eso, se contrnua

cambiando caños finos por oüos más gruesos. va ha venir un Ingeniero para continual con el tema

de los piuviales.
concejal señor Daniel Perdomo: hay cosas que durante este año 20L8 me gustaría' una que me

rcrminaran de contestar- veo que me contestaron por primera vez- vamos a cumplir tres años de

gobierno y no *n--ion ttegadb informe de los gastos del Municipio y planificación de ffabaio

semanal y mensual que he pedido, ,iÁo, o poi* más inca-pie eite año- en saber donde est'á la

cuadrilla de campaña, que hace la Dirección de obras en la zona de Aiguá' me gustaría saber si ya

et Alcatde tiene idea, si el Director de Obras te diio que es lo que nos vá ha bcar con La compra de

maquinaria nueva y que se van a llevan"

ElseñorAlcalderespondequeleprometióunaretronueva......
El señor concejal Dr. san nomán ag..j, qr. 1o único que no nos dan sería la moto niveladora

nueva lo demás se recambiaría todo'

concejal señor Daniel perdomo: después, ver si tenemos meior suerte en e_l 2018 y podemos tener

mayor presencia e incidencia en la gi$iAn en el parque de lás Grutas de Salamanca ya que hasta

er momento no hemos tenido ,rrrii con er oferinte'de ra ricitación ni en el funcionamiento del

mismo.... . ,--
El señor concejar Dr. san Román informa que el proyecto es terminar las dos cabañas arreglar la

entrada, inaugurar las dos cabañas, de ahí en adelante tratar de que el oferente cumpla cabalmente la



gestión, el Municipio Io que va hacer es simplemente estar presente con eI guarda parque"'

Concejal señor Daniel ierdomo: por eso mis palabras decían: tener mayor presencia nosorros'

en el parque para tratar de controlir y que se sienta que aquello es de nosotros""'

El señor concejar Dr. san Román intá.ma que en tamedi¿a que la persona que ganó la licitació¡

cumpla con las condiciones, supuestamente 1i seguirÍa gestionando, si no la Intendencia tomaría

medidas jurÍdicas.

concejal señor Daniel Perdomo: en este caso lo hago en un bien del pueblo, a mi me duele cada

,oro qirc se deteriora, que no se cuida eso me duele"'

Soliciro un registro mensual de las entregas de balasto, a quien se le entrega y que cantidad'

Solicito se vea ta posibilidad de no tenel todas las luces de la Fomento prendidas'

En este momento 
-ingr.run 

a sala los señores Alberto Ballestero y Lilian Desantis' los cuales

tuvieron a cargo la organización del ca¡naval 2018 en nuestra ciudad y la localidad de Los Talas'

Luego de los ,.rp*.iiro, saludos, el señor Ballestero informa que vienen con Ia rendición de

cuentas de los gastos de Carnaval'

El señor concejar perdomo consurta cuar fue er monto de dinero con eI cual colaboró la

Intendencia para el Carnaval2018.
El señor Banestero responde que fue $g0.000 de los cuales $ 15.000 eran para Ia "Bella

Margarita".
Se aidoga sobre la designación de los grupos que mandan de Maldonado'

se intercambian ideas sobre la organiáación, .ntre otras cosas se decide realizar un llamado para

conformar Ia Comisión de Carnaval'

Entradas de dinero: $ L52.420.

Salidas de dinero:$L3l -922.

Queda un excedente de $16.498.
Se decide que el dinero que quedó se depositará en el Banco República a nombre de los encargados

de la organización Alberto Bu]l.rt"ro y I-iti* Desantis' Estando todos de acuerdo' se procede a

votar, por la afirmativa cinco votos'

En cuanto a los Food Trucks, que ünieron a instalarse en la Plaza, perjudicando a los puestos de

quienes eran, porque los permisos no tienen

Del mismo modo solicita que se capacite algún

venta locales,
el señor Concejal Perdomo solicita se averigüe

validez en cualquier lugar, üenen zonas habilitadas'

Inspector para que pueda actuar en esas situaciones'
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El señor concejal Daniel Perdomo expresa: me gustaría hacerle llegar en nombre de todos los

compañeros de mesa, que creo estarán iodos de aiuerdo,a la Bella Margarita, darle las gracias y

felicítarlos por haber'obtenido el primer premio en la categoría A a nivel departament'al' nos

sentimos orgullosos y honrados de que u, grupo de Aiguá nos haya representodo tan bien ' En este

caso una Escuela de Samba con tanto ¡aUa¡á ,o*o Zsta haya logrado superarse año a año e ir

subiendo hasta llegar a la primera ubicaciói a sido realmente de regociio, en este caso del pueblo

y el sentirnos de Aiguá noi identifica p.orque tenemos .. decir esa es la Escuela de Samba de Aiguá'

Realmente es muyiindo senti, 
"to 

pálobra, porque nunca hemos tenido fíguración en esas cosos'

Está muy linda, la integra muchísima gent; di di¡erentes cosos y la mayoría gurises' Que mis

palabraá lleguen a los integrantes en nombre de todos'

Siendo la hora 2!:L5,no hábiendo más temas para tratar, se levantglar§esión, labrándose el presente

Acta en el lugar y fecha indicados al inicio'

dqllr- w?@,
Silbia Magnoni.

Concejal del Partido Nacional.

Concejal suplente Partido Nacional.

Daniel
Concejal del P, ido Frente Amplio.

ni
Aiguá.

an
I

SaD St'ne o nr!
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